浙报数字文化集团股份有限公司 关于控股子公司传播大脑科技(浙江)股份有限公司 完成减资及工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏, 并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、基本情况概述

浙报数字文化集团股份有限公司(以下简称"公司") 第九届董事会第三十一 次会议审议通过了《关于智慧盈动对浙报融媒体公司定向减资暨关联交易的议 案》,公司全资子公司浙报智慧盈动创业投资(浙江)有限公司拟对传播大脑 科技(浙江)股份有限公司(原名"浙报融媒体科技(浙江)股份有限公司", 以下简称"传播大脑公司")进行减资,即智慧盈动减少认购传播大脑公司注 册资本金额人民币 5.760.1179 万元。本次减资完成后,传播大脑公司注册资本 由人民币 10,000.00 万元变为人民币 4,239.8821 万元。具体内容详见公司于 2023 年 1 月 5 日刊登在《上海证券报》和上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)的《浙 数文化关于公司全资子公司对浙报融媒体科技(浙江)股份有限公司减资暨关联 交易的公告》(公告编号: 2023-001)。

二、工商变更情况

近日,传播大脑公司已完成了减资事项及相关工商变更登记,并领取了新的 营业执照。工商登记变更后相关信息如下:

- 1、公司名称:传播大脑科技(浙江)股份有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91330483MA28AB9771
- 3、住所: 浙江省嘉兴市桐乡市乌镇镇镇南路1号1幢101室
- 4、法定代表人: 张宇宜

- 5、注册资本: 42,398,821元人民币
- 6、公司类型:其他股份有限公司(非上市)
- 7、经营范围:一般项目:网络与信息安全软件开发;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;广告设计、代理;广告制作;广告发布(非广播电台、电视台、报刊出版单位),会议及展览服务;组织体育表演活动;组织文化艺术交流活动;股权投资;创业投资(限投资未上市企业);互联网销售(除销售需要许可的商品);计算机软硬件及辅助设备零售;服装服饰零售;鞋帽零售;新鲜水果零售;箱包销售;皮革制品销售;日用百货销售;家居用品销售;办公用品销售;食用农产品零售;化妆品零售;新鲜蔬菜零售;工艺美术品及收藏品零售(象牙及其制品除外);玩具销售;照相机及器材销售;体育用品及器材零售;家用电器销售;电子产品销售;通讯设备销售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。许可项目:第一类增值电信业务;第二类增值电信业务;网络文化经营;广播电视节目制作经营;互联网信息服务;各类工程建设活动;食品经营(销售散装食品);食品互联网销售;保健食品销售;出版物零售(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)。

特此公告。

浙报数字文化集团股份有限公司董事会 2023年3月15日